

Egy szép utazás apró gyöngyszemekkel

2023. május 23-25. (kedd-csütörtök) résztvevők száma max. 8 fő

Ára 87 000,- Ft/fő, mely tartalmazza az **útiköltséget, a szállást reggelivel és vacsorával, belépő és idegenvezetés díját a Tengerézmúzeumban, a Kis-Tisza Ökocentrumban, a Pelyhe Pincében és Tibolddarócon, illetve a borkóstolást.**

NEM tartalmazza a belépőjegyeket: Károlyi-kastély 3 000/1 500/0,- Ft, libegőre 2 500/2 200,-Ft/fő

6.00 Indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Kozármisleny, Pécs, Bonyhád).

Tengerézmúzeum - Maklár



Bár messze van a tengerektől és az óceánoktól, mégis ezeknek a különleges világát idézi fel az Egertől tíz kilométerre Makláron megnyílt Tengerész múzeum. A tulajdonos, Dobozi Gábor tengerészként fogadja és kalauzolja a vendégeket. Már ifjú korától erőteljesen vonzódott a tengerész szakma iránt, ezért több mint 36 évig járta a tengereket, az óceánokat, miközben több kontinensen is megfordult. Olyan hajókon dolgozott, melyekkel gabonát, kávé, kakaót, különböző fűszereket, gépeket és gyári berendezéseket szállítottak. Időközben sok tapasztalatot szerzett, és folyamatosan gyűjtögette a távoli népek, kultúrák emlékeit is.

Ismerkedés Tibolddaróccal idegenvezetővel



Kálvária járás
Tibolddaróci panoráma a Donát szobortól



Szikla kápolna
Bottlik mauzóleum
Barlanglakások
„Szabor ház” (néprajzi gyűjtemény)

**Szállás és vacsora Bodrogkeresztúron
2. nap**

Füzérradványi Károlyi-kastély – helyi tárlatvezetővel



A Zempléni-hegységben álló füzérradványi kastély páratlan természeti környezetben fekszik, a Pajna-domb és a Korom-hegy lábánál, az egykori Károlyi-birtokon vízmosások, források, tisztások között. Egy 1844-es leírás szerint „gyönyörű vadakkal bővelkedő erdő” terült el a kastély mellett.

A mai kastély elődjének számító épületet a 16. század végén Réthey Péter építette, az akkor még Radvány nevű településen. I. Lipót király 1686-ban báró Károlyi Lászlónak, Szatmár vármegye örökös főispánjának adományozta az uradalmat. Ezt követően a radványi kastély a Károlyi család

rezidenciájaként és uradalmi gazdasági központjaként működött. Károlyi László fia, gróf Károlyi Sándor kötötte meg a Rákóczi-féle szabadságharcot lezáró szatmári békét 1711-ben. A hatalmas íróasztal, amelyen a békeszerződést aláírták, ma is ott áll a füzérradványi kastélyban.

Zemplén Kalandpark – libegővel a csúcsra



Sátoraljaújhelyen található Magyarország leghosszabb, 1332 méteres, ülőszékes libegője. A tengerszint feletti magassága 250-480m, és közel 200 utast tud szállítani egy időben.

A lombkorona sétány (Skywalk) a Kalandpark egyik legújabb fejlesztése. A sétányon található egy távcső is, mellyel tiszta időben nagyon messzire is eltekinthetünk.

3. nap

Kis-Tisza ökokentrum - túra helyi szakvezetéssel



Könyved kirándulás alkalmával tárul fel vendégeink előtt a Holt-Tisza gazdag élővilága: a 2,2 kilométer hosszú szakaszon megpillanthatja a holtág legszebb kincseit: a páratlan szépségű tájat, a gazdag növény- és állatvilágot.

Pelyhe Pince – Pincemúzeum – idegenvezetéssel és borkóstolással



A présházban, a magánmúzeumban a szőlő-és borfeldolgozás tárgyi eszközei, valamint a háromfunkciós tájjellegű kemence körül a régi sütő-főző edények láthatók. A 20 m hosszú riolittufa pincében Magyarország első zsúrizett tufapince faragásai található. 2016. Pincénk a riolittufa-faragásaival HUNGARIKUM-ként bekerült a bükkaljai kőkultúra látnivalói közé!

A **20 m hosszú riolittufa pince** oldalaiba 13 ablakmélyedést készítettünk. A tufába vájt faragásokat **Soltész Sándor** bükkzsérci tufafaragó mester készítette 2000 és 2003 között. Az **életnagyságú faragásokon** (2m

x 6m, és 2m x 4m nagyságúak) a szőlőműveléssel és borkészítéssel kapcsolatos jelenetek elevenednek fel: „Szüretel a család”, „Satulás és boroshordóba öntés”, "Borosgazda kínálja a vendégeket".

Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38, mail: palotaix@t-online.hu)

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny (www.csakszis.hu/2023)